

Ministarstvo kulture (u daljnjem tekstu: **Ministarstvo**),
koje zastupa zamjenik ministrice, prof. Berislav Šipuš

i
Općina Tounj, Tounj, Linije 3b, OIB: 55680038973
(u daljnjem tekstu: **Korisnik**) koju zastupa općinski načelnik Ivica Sopek
sklapaju

UGOVOR br. 16-461-12
O KORIŠTENJU SREDSTAVA MINISTARSTVA

I.
U provođenju Programa kulturnog razvitka za 2012. godinu **Ministarstvo** će osigurati **Korisniku**, sredstva u iznosu od

50.000,00 kn

(slovima: pedesettisuća kuna)

za program zaštite kulturnog dobra:

Tounj, Most na rijeci Touničici

-za izradu dokumentacije i sanaciju

II.

Sredstva iz točke I. ovog Ugovora isplatit će se na žiro-račun **Korisnika**: 2402006-1855700003 (Erste & Steiermarkische banka d.d.)

Korisnik je dužan predočiti prethodno odobrenje nadležnog Konzervatorskog odjela, Uprave za zaštitu kulturne baštine, **Ministarstva kulture**, za radove odobrene programom, osigurati stručni nadzor sukladno važećim propisima te o početku radova i odabiru izvođača obavijestiti nadležni Konzervatorski odjel.

Ministarstvo će sredstva isplaćivati temeljem privremenih i konačnih obračunskih situacija za izvedene radove uz ovjeru Konzervatorskog odjela. Dinamika isplate sredstava ovisit će o dokumentiranju tijeka realizacije ukupnog programa i prilivu sredstava iz državnog proračuna.

III.

Korisnik se obvezuje osigurati preostala sredstva potrebna za izvršenje programa iz točke I. ovoga Ugovora.

Korisnik se obvezuje sredstva koristiti namjenski, a ugovoreni program izvršiti do **15. studenoga 2012.**

Korisnik se obvezuje **Ministarstvu** dostaviti izvješće o izvršenom programu koje sadrži opis izvršenja programa, financijski pregled realizacije, preslike računa i ugovora s izvođačima radova ili dobavljačima, te preslike virmanskih plaćanja. Izvještaj mora biti ovjeren od nadležnog Konzervatorskog odjela i dostavljen **Ministarstvu** do **15. prosinca 2012.**

Ministarstvo ima pravo koristiti izvješće **Korisnika** u svojim izvješćima i publikacijama.

IV.

Korisnik se obvezuje pravovremeno izvijestiti **Ministarstvo** o eventualnim objektivnim smetnjama tijekom realizacije programa koje onemogućuju njegovo izvršenje u ugovorenom roku, kako bi se ugovorile izmjene ugovorenih obveza. Ako **Korisnik** ne izvrši program ili ne podnese odgovarajuće izvješće, dužan je vratiti primljena sredstva zajedno sa zakonskom zateznom kamatom koja počinje teći od dana primitka sredstava **Ministarstva**.

Ako **Korisnik** tijekom izvršenja programa namjerava promijeniti financijski plan za više od 15% dužan je prethodno pribaviti suglasnost **Ministarstva**.

V.

U slučaju prodaje kulturnog dobra iz točke I. ovog ugovora, vlasnik je dužan prije prodaje vratiti **Ministarstvu** uložena sredstva prema ovom Ugovoru.

VI.

Ugovorne strane suglasne su eventualne sporove iz ovog Ugovora rješavati sporazumno, a ako u tome ne uspiju putem nadležnog suda u Zagrebu.

VII.

Ovaj Ugovor sastavljen je u 3 istovjetna primjerka od kojih **Ministarstvo** zadržava 2 (Uprava za zaštitu kulturne baštine, Uprava za pravne i financijske poslove), a **Korisnik** 1 primjerak.

ZA KORISNIKA

općinski načelnik Ivica Sopek

Klasa: 612-08/11-26/0687

Urbroj: 532-04-01/1-12-02

Zagreb, 31. svibnja 2012.



ZAMJENIK MINISTRICE

prof. Berislav Šipuš